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Всеки ден е благословен от Бог и достатъчно е ние да се съобразим със Неговата воля, 

тогава Той изпълва живота ни с динамика и смисъл. Писанията ни казват в Марка 16:15 - 19 „И 
рече им: Идете по целия свят и проповядвайте благовестието на всяка твар. Който повярва и се 
кръсти ще бъде спасен; а който не повярва ще бъде осъден. И тия знамения ще придружават 
повярвалите: в Мое име бесове ще изгонват; нови езици ще говорят; змии ще хващат; а ако 
изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги повреди; на болни ще възлагат ръце, и те ще 
оздравяват. И тъй, след като им говори, Господ Исус се възнесе на небето, и седна отдясно на 
Бога.” 

На 27. 08. 2007 г.  служение Васил Петров беше за втора поредна година в град Банкя. 
Винаги  се  вълнувам  когато  имам  това 
събиране  в  град  Банкя,  понеже  това  е 
среща  с  хора,  които  понякога 
забравяме,  че  са  между  нас  и 
съществуват, но те са тук и имат нужда 
от нашата любов и приятелство.  Винаги 
се радвам, когато мога да съм между 
тях  и  мога  да  споделям  истини  от 
Божието  слово,  понеже  това  са  хора, 

които никога не се оплакват и не хленчат,  напротив те израстват духовно с всяка изминала 
година и ми изглеждат духовно много по – здрави от много други. Истината е, че те обичат Бог 
със цялото си сърце и не по – малко от всички останали преживяват  Неговото присъствие. 
Насърчавам всички вас, които четете този бюлетин запознайте се с тях и ще видите колко мили 
хора има на този свят. Откъде да знаете, могат и те да ви помогнат с нещо!

Това  момче  каза,  че  след  събранието  ни  този  понеделник 
27.08.2007 в град Банкя се е изпълнило със вяра докато е слушало 
словото на Бог и след като сме започнали да се молим, той е бил 
кръстен в Святия Дух на Бог. Отдаваме слава на Бог за това момче. 

Имах  екзема  на  краката. Преди  една 
година бях на едно от събранията на 
пастор  Васил  Петров,  състояло  се  във 

Банкя и Бог ме докосна. След като пастора положи ръце на мен 
почувствах  сила и топлина да облива краката  ми.  Не след дълго 
време видях как екземата се премахна напълно от краката ми и 
днес съм напълно свободна. Благодаря на Бог за моето изцеление. 

Пастор Васил Петров



На 12.  10.  2007 г. заедно с жена ми,  бяхме в  град Самоков, 
заради презвитерският събор на Българска Божия Църква. Нямахме 
никаква  представа,  че  същата  вечер  ще  има  служба  в  църквата. 
Пожелахме  да  отидем,  тъй  като  за  пръв  път  щяхме  да  бъдем  на 
служба в този град. Съвсем неочаквано и без никакъв предварителен 
разговор  главния  епископ  на  ББЦ 
Александър  Тодоров,  ме  покани  да 
проповядвам  същата  вечер.  Проповядвах 
Божието  изцелително  слово  след  което  се 
молихме  за  болни.  След  службата 
доведоха  момиче,  което  беше демонично 
обладано  и  след  половин  час  молитва  тя 
беше  напълно  освободена.  Посетихме  и 
един дом, където имаше нужда от насърчение и утеха на семейство, 
което  беше  загубило  своята  съпруга  и  майка.  Бог  превърза 
сърцесъкрушените понеже Той е същия вчера, днес и завинаги. Бог 

да благослови братята и сестрите ни в град Самоков и очакваме нови вълнуващи преживявания 
със тях скоро!

На 13. 10. 2007 г. имахме вечерна служба отново в град Банкя, само че този път поканата 
беше от пастор Краси и Румяна Мирчеви. Едно скъпоценно семейство за Господа основатели 

на  църква  Ел  Шадай  в  Банкя.  В  църквата 
срещнахме едни мили млади хора,  които 
наистина  обичат  Господа.  Преживяхме 
присъствието  на  Господа  и  видяхме 
Неговото  докосване  към  всички,  които 
имаха  нужда  от  Него.  Това  момче  беше 
освободено  от  демонично  присъствие  и 
Царството на мир, радост и правда изпълни 
живота  му  преди  да  си  тръгне  от 
събранието.  Бог  освободи  много  хора  от 
депресия  и  промени  техните  сърца. 
Чувствах  присъствието  на  Бог  толкова 
осезателно  и  се  радвам,  че  когато  си 
тръгвахме  от  Банкя  можехме  да  видим 
лицата  на  всички  усмихнати  и  свободни. 
Молете се за това пастирско семейство и 

за църква Ел Шадай Банкя, защото те са част от всички нас и от вселенското Христово тяло. Бог 
да ги благослови и преумножи. Амин!

Пастор Васил Петров

Всеки един от вас може да бъде част от това, което се случва чрез служението на пастор 
Васил  Петров  в  България  и  по цялата  земя.  Много  църкви  се 
оплакват от финансов недостиг и постоянно недоволстват за това, че 
хората  не  са  мотивирани  да ходят  на  църква.   Дайте  им 
мотивация  и  възможност  да благоуспяват,  като  станат  част  със 
своите финанси  не само в това, 
но  и  във  всяко пътуващо служение, което 
има  за  цел  да достига  недостигнатите  и 
неспасени  човешки  души  , както  да  донася  изцеление  на 
болните  и  освобождението  на демонично натоварените хора. 

Марка 2:17 „ А Исус, като чу това, каза им: Здравите нямат нужда от лекар, а болните; 
не съм дошъл да призова праведните, но грешниците (на покаяние).”

Лука 9:2 „И изпрати ги да проповядват Божието царство и да изцеляват болните.”


